ПЕРЕДВИБОРНА ПРОГРАМА
кандидата в народні депутати України від Партії регіонів
в одномандатному виборчому окрузі №174

Фельдмана Олександра Борисовича


Я щасливий від того, що народився і виріс в Україні, що моїм рідним містом є Харків. Але головне наше багатство – це наші люди -  талановиті та працьовиті. Саме тому, глибоко переконаний, що наші люди заслуговують на кращу долю.   

В той же час бачу, що сьогодні дуже багато робиться, щоб наша країна стала економічно сильною та незалежною  державою, щоб вона дійсно була  «Україною для людей», як цього вимагає наш Президент Віктор Янукович, де права та інтереси кожного є дійсно захищеними.

Як член Партії регіонів, керуючись її програмними засадами «Будуємо нову країну», зроблю все можливе, щоб наступні п’ять років були роками широкої, багатопланової роботи з розвитку її базових галузей економіки. Ми повинні відродити нашу вітчизняну промисловість, забезпечити гідні заробітні плати та пенсії. Кожен наш громадянин повинен мати якісну доступну медичну допомогу. Кожен повинен мати змогу дати своїй дитині якісну освіту і бути впевненим, що вона буде мати гарантоване робоче місце. Доступним для всіх повинне стати житло. Саме в цьому і полягає соціальна справедливість. 

Як патріот Харкова, стверджую: всі ми любимо наше місто, з його цікавою історією, багатою культурою та унікальною архітектурою. Ми справді пишаємося тим, що називаємося харків’янами. Вже сьогодні наше місто стає більш комфортним та безпечним для життя. Отримання Харковом особливого статусу в державі – не тільки данина його заслугам у минулому, але й одна з необхідних умов його подальшого розвитку.





У Верховній Раді України:

Внести пропозицію щодо розробки та затвердження у Верховній Раді загальнодержавної, комплексної програми розвитку нашої країни (на 15-20 років), де окреслити головні завдання і шляхи їх вирішення, і перш за все, за наступними напрямками:

· Розвитку державності, вирішенню питань зовнішньої та внутрішньої політики, належного фінансування науки, освіти, культури, медицини та спорту,  пенсійного забезпечення, патріотичного виховання молоді, запобіганню екстремізму та ксенофобії, зміцнення миру і злагоди в суспільстві.
· Відродження всіх галузей народного господарства, особливо – промисловості, будівництва, агрокомплексу, енергозбереження, спрямованих на підтримку національного товаровиробника, захист бізнесу і, як  кінцевий результат, - підвищення рівня та якості життя, соціального захисту людей.
В місті Харкові та окрузі:

· Разом з обраними народними депутатами України від нашої області ініціювати створення депутатського об’єднання, яке буде захищати інтереси наших виборців.
· Ініціювати вирішення найбільш гострих проблем м.Харкова:

· залучення коштів на ремонт доріг, мостів, тротуарів та освітлення вулиць, будівництво нових станцій метро, звільнити місто від транспортних заторів;

· забезпечення  харків’ян якісним медичним обслуговуванням, надання адресної матеріальної допомоги ветеранам війни та праці, інвалідам, дітям-сиротам і малозабезпеченим сім’ям;

· повернення  Харкову слави зеленого спортивного міста, для цього збільшимо кількість скверів та місць відпочинку, реставруємо або побудуємо нові стадіони, спортивні майданчики, тощо;

· продовжити роботу Міжнародного благодійного фонду «Фонд Олександра Фельдмана» з основних його проектів і, перш за все, захисту материнства та дитинства, підтримки ветеранів, проведенню дитячих спортивних  змагань, благодійних заходів по вшануванню ветеранів війни та праці, державних та професійних свят в районах округу, тощо;

· збережемо та відновимо релігійні святині та культурні об’єкти міста, надамо належну підтримку закладам культури та мистецтва.
Тільки разом ми зробимо наше місто кращим. На різних рівнях влади я готовий відстоювати інтереси кожного харків’янина і знаю ціну даного людям слова. Я ціную довіру та знаю, що  ми зможемо зробити наше життя гідним кожного. Разом  зможемо все!
Фельдман Олександр Борисович

