Виборча програма

кандидата в депутати Верховної Ради України по 115 виборчому окрузі

 Дмитра Добродомова
Діяльність будь-якого депутата сьогодні має здійснюватись виходячи з двох речей. Перша – ми повинні ніколи не забути кров пролиту нашими Героями на Майдані, та ті цінності заради яких ця кров пролилася. Другий важливий момент – наша держава фактично перебуває у стані війни, гинуть українці , а частину української території окуповано ворогом. І у своїй роботі депутат повинен працювати так, ніби він на передовій цієї війни.

Уся моя професійна діяльність до цього часу була і є спрямована на те, щоб наша влада – будь-яка – місцева чи центральна  - була відповідальною перед громадянами та прозорою у своїх діях. Як журналіст, я робив все можливе, щоб викрити брехню, знайти проблемне місце та встановити справедливість. Це – одна із цінностей Майдану, яка на сто відсотків співпадає із моєю життєвою філософією, і буде головною підставою моєї роботи у парламенті.
Два роки тому, я кандидував до парламенту саме у Сихівському виборчому окрузі.  Тоді мене підтримало 34 537 виборців. Цього не вистарчило для перемоги,  але така підтримка десятків тисяч львівян дала мені натхнення продовжувати свою справу. Я і надалі кілька разів на місяць зустрічаюся з Вами, я продовжую всі проекти, які я розпочав на минулих виборах. Я не міняю округу, бо поміняти округ чи втекти в партійний список – це зрада свої виборців. 
Бачу своє завдання в тому, щоб і надалі сприяти процесам самоорганізації українців. Я був членом Комітету Майдану Львівщини та одним із ініціаторів створення Центрів забезпечення військових, що беруть участь в АТО (один з яких діє на Сихові) – і на власні очі бачу, що самоорганізація допомогла нам на Майдані, допомагає у протистоянні з Росією, допоможе і в організації нормального життя країни, міста та громади.
Досконало знаю проблеми Сихівського округу, бо прожив поруч із Вами усе своє свідоме життя. Розумію, що їх важко вирішити окремо від вирішення проблем цілого міста. Переконаний, що можу вирішувати ці проблеми, бо маю команду, яка займається вирішенням проблем львівян – журналісько-громадський рух «Народний контроль».  І, незважаючи на те, що ми вирішуємо ці проблеми не маючи владних повноважень – а просто як журналісти та громадські активісти – ми показуємо конкретний результат. Якщо Ви довірите мені представляти наш округ у Верховній Раді, це дозволить обєднати вплив засобів масової інформації та представницького мандата та посилити наші можливості наводити порядок у власному домі.
Йду на вибори самовисуванцем, хоча мав пропозиції від кількох партій зайняти прохідне місце в списку. Я вдячний усім політичним партіям, що висловили мені підтримку, але хочу бути залежним лише від своїх виборців. 
