ПЕРЕДВИБОРНА ПРОГРАМА
кандидата в народні депутати України

в одномандатному виборчому окрузі  № 176
ШЕНЦЕВА ДМИТРА ОЛЕКСІЙОВИЧА

Шановні виборці!
Йду на дострокові вибори з програмою, за якою працюю два останні роки. Вона формувалася за безпосередньої участі виборців, за їхніми зверненнями та наказами. Сьогодні я можу відкрито дивитися в очі людям. За цей час зроблено багато по всіх напрямах. Зокрема через соціальні проекти мого благодійного фонду. Я виконав головне зобов`язання: працював прозоро, регулярно звітуючи перед виборцями, тісно спілкуючись з ними.

Тим часом, усвідомлюю: на півдорозі роботу не полишають. Проблем і болю сьогодні багато. І мій принцип - конкретні справи для конкретних людей - виправданий, як ніколи. Бо, як ніколи, сьогодні люди потребують соціальної і моральної, духовної підтримки. І програма, з якою йшов на попередні вибори, має бути виконана повністю. Треба зробити навіть більше. Це - справа честі. 
Головне наше бажання сьогодні – МИР. Щиро переконаний: забезпечити мир і стабільність можна лише, даючи людям достойне життя, створюючи нормальні умови для праці та побуту, дбаючи про потреби в охороні здоров’я, про освітній і культурний рівень, про розвиток особистостей та особисту безпеку людей.
Для цього я йду на вибори. І буду чесно й сумлінно виконувати свою депутатську роботу. 
Моїми головними зобов’язаннями залишаються:
1. Розвиток громад, розширення повноважень влади на місцях, прозорість роботи: 
· вестиму активну законотворчу діяльність щодо децентралізації влади, розвитку самоврядування; 
· працюватиму й надалі у тісному контакті з виборцями через громадські приймальні у кожному районі округу; вестиму регулярний особистий прийом громадян; вичерпно інформуватиму про свою роботу.
2. Соціальний захист, підтримка сільської школи: 
· захищатиму інтереси виборців як на загальнодержавному, так і на місцевому рівнях щодо фінансування медичних установ округу; 
· дбатиму далі про розвиток матеріально-технічної бази освітніх закладів, підключення їх до мережі Інтернет, придбання шкільних автобусів. Сільські діти мають отримувати знання, що відповідають сучасним світовим вимогам;
· зміцнюватиму культурно-просвітницькі установи (стадіони, спортивні майданчики, бібліотеки, будинки культури та відпочинку);
·  далі підтримуватиму пенсіонерів, ветеранів, інвалідів, чорнобильців, незахищені верстви населення. 
2. Підвищення якості життя.
   Дбатиму про:

· подальшу  газифікацію населених пунктів;
· забезпечення якісною питною водою (ремонт водогону, системи водозабезпечення та водовідведення у Чугуєві, будівництво системи централізованого водовідведення смт. Дворічна);
· ремонт та будівництво нових доріг, реконструкцію вуличного освітлення;

· відкриття нових маршрутів автобусного сполучення в окрузі; 
· утилізацію та централізоване вивезення сміття, зокрема будівництво полігону ТБО у Печенізькому районі. Мені вдалося добитися субвенцій державного бюджету для цього. Через стан справ на сході країни бюджет було переглянуто. Повернуся до  проблеми у новому скликанні.
3. Створення робочих місць:
· вестиму законотворчу роботу, спрямовану на підтримку підприємницької діяльності, малого та середнього бізнесу, АПК, на реалізацію масштабних інфраструктурних проектів у тваринництві та зернопереробці. 

4. Духовно-культурне відродження. 
Продовжу:
· духовне, моральне, патріотичне виховання підростаючого покоління; культурний розвиток молоді, організацію дозвілля;
· будівництво каплиць, оздоблення церков;
· пропаганду здорового спосіб  життя.
Вважаю справою свого життя забезпечити догляд за  пам’ятними знаками, меморіалами на честь Великої Перемоги та загиблим у Великій Вітчизняній війні.
Головне для мене - створення незалежної, самодостатньої, демократичної України, яка живе в мирі з сусідами. Держави, де створено всі умови для навчання та праці, реалізації мрій та задумів.
Дмитро Шенцев

